



В Ингушетии возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудника полиции



Назрановским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По данным следствия, 4 декабря 2023 года в вечернее время, на Федеральной автомобильной дороге «Кавказ» в районе с.п. Яндаре Назрановского района неустановленные лица, передвигавшиеся на автомобиле марки «Toyota Camry», произвели не менее 4-х выстрелов из огнестрельного оружия калибра 9 мм в автомобиль марки «Лада Гранта» под управлением 37-летнего сотрудника полиции. После этого злоумышленники скрылись с места происшествия.

В результате посягательства сотрудник полиции не пострадал, автомобилю причинены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

механические повреждения в виде разбитых стекол, а также пулевых отверстий в правой передней двери и подголовнике сиденья водителя.

На место происшествия незамедлительно прибыли исполняющий обязанности руководителя следственного управления, руководитель, следователи и криминалисты Назрановского межрайонного следственного отдела, руководство ГУ МВД России по СКФО. В рамках уголовного дела проведен осмотр места происшествия, изъяты 2 пули калибра 9 мм, назначены необходимые экспертизы, допрошены свидетели. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и задержание лиц его совершивших.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1843755>